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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a

sessão extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

DEPUTADO IZALCI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADO IZALCI (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, no início da sessão ordinária, solicitei que se desse

prosseguimento à votação dos projetos em primeiro turno; portanto, refiro-

me aos itens n°s 25 e 26.

Solicito também que seja substituído o item n° 31 pelo Projeto de

Lei n° 2.606, de 2006, de minha autoria, que reverte a renda da venda de

terrenos da Terracap da Secretaria de Educação para investimento da

própria Secretaria de Educação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito a V.Exa.

que acorde com o Deputado Paulo Tadeu e com os demais Líderes,

DEPUTADO IZALCI - Já está acordado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência

substitui o item n° 31 da Ordem do Dia pelo Projeto de Lei n° 2.606, de 2006.

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO - Sr. Presidente, solicito o

uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.
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DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO (PPS. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, encaminhei por escrito solicitação para a inclusão

na Ordem do Dia de hoje do Projeto de Lei n° 2.604, que não está na ordem

do dia. Solicito a V.Exa. que o inclua na pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - V.Exa. já discutiu

isso com os Líderes?

DEPUTADO AUGUSTO CARVALHO - Já. Foi a minha terceira

prioridade, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência

não tem dificuldade em incluir o projeto na pauta. Determino a inclusão na

ordem do dia do Projeto de Lei n° 2.604, de 2006, de autoria do Deputado

Augusto Carvalho.

Item n° 25:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 51, de

2003, de autoria do Deputado Izalci, que "institui o Código de Defesa do

Contribuinte do Distrito Federal - CDC/DF e dá outras providências".

Solicito ao Deputado Rôney Nemer que proceda à leitura do

parecer da CDC sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, na sessão passada, eu fiz dez questões de ordem e V.Exa.
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deferiu todas. Trata-se do item n° 36 desta sessão extraordinária. Solicito a

V.Exa. que, após a votação do projeto de lei de autoria do Deputado Izalci,

aprecie o item n° 36, de minha autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação

de V.Exa. Assim que votarmos o item referente ao projeto do Deputado

Izalci, chamaremos o item n° 36. Solicito a V.Exa. que permaneça em

plenário para acompanhar a votação dos itens dos demais Deputados.

DEPUTADO BRUNELLI - Muito obrigado.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Para proceder à leitura do

parecer. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados,

parecer da CDC ao Projeto de Lei n° 51, de 2003, de autoria do Deputado

Izalci, que "institui o Código de Defesa do Contribuinte do Distrito Federal -

CDC/DF e dá outras providências".

Sr. Presidente, analisando o mérito da matéria no âmbito desta

Comissão, concluímos pela aprovação do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão o projeto em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. /

A matéria segue a tramitação regimental.

Comunico às pessoas presentes na galeria que foi nomeada uma

comissão encabeçada pelos Deputados Rôney Nemer, Eurides Brito, Paulo

Tadeu e Ivelise Longhi para acompanhar os senhores amanhã à Secretaria

de Fazenda para o desfecho da falta de pagamento de vocês,

caminhoneiros.

Portanto, amanhã, às 10h, os Deputados estarão na Secretaria

de Fazenda para traçar com o Secretário Vaidivino as datas para o

pagamento de vocês. Vocês serão avisados.

Se os senhores quiserem permanecer na galeria, para nós será

um prazer muito grande, mas informo que esta comissão dará continuidade

a esse trabalho amanhã.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, o projeto do Deputado Izalci que trata do Código de Defesa do

Contribuinte do DF foi aprovado em primeiro turno. Votaremos o projeto em

segundo turno amanhã ou depois. Comunico a V.Exa. que apresentaremos

algumas emendas a ele. Deixamos passar o primeiro turno porque
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entendemos que o projeto tem o sentido correto, mas queremos apresentar

algumas emendas para aperfeiçoá-lo. Depois discutiremos as emendas com

o nobre autor do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item 36:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.442, de

2006, de autoria do Deputado Brunelli, que "dispõe sobre as políticas

públicas às atividades hemoterápicas no âmbito do Distrito Federal, cria

benefícios para doadores de sangue e leite materno e dá outras

providências".

Solicito ao Relator, Deputado Augusto Carvalho, que emita o

parecer da Comissão de Educação e Saúde sobre a matéria. (Pausa.)

Na ausência do Deputado Augusto Carvalho, designo a

Deputada Aríete Sampaio para proferir o parecer da Comissão de Educação

e Saúde sobre a matéria.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para proceder à leitura do

parecer. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, eu gostaria de fazer um

apelo ao Deputado Brunelli.

Como Presidente da Comissão de Educação e Saúde, considero

este projeto extremamente complexo para ser votado assim. Acabei de lê-lo.

Não há acordo. Se eu fosse proferir parecer agora, seria contra sua

aprovação. Portanto peço a S.Exa. que deixe a votação para amanhã, a fim

de que possamos analisar com mais profundidade o projeto. Se S.Exa.

quiser que haja votação hoje, eu não posso proferir o parecer porque sou

contra a aprovação do projeto desta maneira.
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DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (PFL Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, vamos aguardar, então, até amanhã.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Incluo o item n°

105 da pauta da sessão ordinária de hoje na pauta desta sessão

extraordinária para ser apreciado imediatamente em segundo turno.

Convido o Deputado Izalci a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.487, de

2004, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que "revoga o § 1° do art. 2°

da Lei n° 442, de 10 de maio de 1993".

Foram apresentadas duas emendas de segundo turno.

Solicito ao Relator, Deputado Benício Tavares, que emita parecer

pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas,

bem como sobre o substitutivo apresentados. (Pausa.)

(Intervenções fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Passaremos à

imediata apreciação do próximo item da pauta para que o Relator, Deputado

Benício Tavares, possa terminar de analisar a matéria.

Item n° 26:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 54, de

2003, de autoria do Deputado Izalci, que "dispõe sobre a política de
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desenvolvimento do ecoturismo e do turismo sustentável no Distrito Federal

e dá outras providências".

A Presidência designa a Deputada Eliana Pedrosa para emitir

parecer sobre a matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Eliana Pedrosa, que emita parecer

da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. (Pausa.)

(Intervenções fora do microfone.)

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

ao Deputado Paulo Tadeu.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu verifico que não há mais quorum para apreciação.

Seria prudente, Sr. Presidente, que V.Exa. procedesse a uma

verificação de quorum nesta sessão! (Pausa.)

(Intervenções fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação

do Deputado Paulo Tadeu e registro que procederemos à verificação de

quorum.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Estão presentes 7

Deputados. Constata-se que não há em plenário quorum para deliberação.

DEPUTADO IZALCI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

ao Deputado Izalci.

DEPUTADO IZALCI (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de pedir a V.Exa. que, na sessão de amanhã,

continuemos a apreciação do item n° 26, que estava em andamento, assim

como possamos apreciar o item n° 31, que foi substituído.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não há dificuldade

em atender ao pedido de V.Exa., Deputado Izalci.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Sem revisão da oradora.)

- Sr. Presidente, no mesmo sentido, o item n° 105, que deverá ser apreciado

em segundo turno, também da primeira leva de proposições de

Parlamentares, quero solicitar que seja o primeiro da Ordem do Dia de

amanhã.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência

acata a solicitação de V.Exa., Deputada Eliana Pedrosa.

Peço sejam incluídas na Ordem do Dia de amanhã as matérias

solicitadas pelos Srs. Deputados.
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Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h25min.)
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

1 ABERTURA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

ATA SUCINTA DA 36a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2006.
REVISORA; W\- 4 ,̂ CHEFE DO SETAS: (in/Sa/Cr)
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2 ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 25: Discussão e votação, em 1° turno, do PROJETO DE
LEI N° 51, DE 2003, de autoria do Deputado Izalci Lucas, que
"Institui o Código de Defesa do Contribuinte do Distrito Federal -
CDC/DF e dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CDC, Deputado Rôney Nemer.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (13 deputados presentes).

(2°) ITEM 36: Discussão e votação, em 1° turno, do PROJETO DE
LEI N° 2.442, DE, 2006, de autoria do Deputado Brunelli, que
"Dispõe sobre as políticas públicas às atividades hemoterápicas
no âmbito do Distrito Federai, cria benefícios para doadores de
sangue e leite materno e dá outras providências". LIDO.

(3°) ITEM EXTRAPAUTA: Discussão, em 2° turno, e votação do
PROJETO DE LEI N° 1.487, DE 2004, de autoria da Deputada
Eliana Pedrosa (PFL), que "Revoga o § 1° do art. 2° da Lei n° 442,
de 10 de maio de 1993".

(4°) ITEM 26: Discussão e votação, em 1° turno, do PROJETO DE
LEI N° 54, DE, 2003, de autoria do Deputado Izalci Lucas, que
"Dispõe sobre a política de desenvolvimento do ecoturismo e do
turismo sustentável no Distrito Federal e dá outras providências".
LIDO. NÃO HOUVE QUORUM PARA DELIBERAÇÃO.

ATA SUCINTA DA 36a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2006.
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3 COMUNICADO DA PRESIDÊNCIA

- Informa que foi criada uma comissão de parlamentares
para acompanhar os caminhoneiros, amanhã, dia 13, à Secretaria
de Fazenda, a fim de tratar das datas de pagamento da categoria.

4 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário,
Regimento Interno, lavro a prese

termos do art. 128 do

ATA SUCINTA DA 36a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2006.
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